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그3[기와 같이 λ대평면에무한히 조직설도선 I.π .포IU가 고정회에 있다 .구일는y
평면과수직니,또.IU은 NM평면과 시말하게고절되어있다 .언행[나3 는태에서 λ좌표와 대좌표가
같으며 모두 양수인 점들위친점으로부터자리에따른I

.
π
,

포

.U에 위한 지세장의 세기를 나타낸것되다.

P는 =3d,fd에위치한점이다.
이에 대남 설명으로잃은짓말을 <쁘기]에세있는대로고든것은 ?(다도선에는임정한전류가흐르며 ,

도선의

두자와 폭은무시했다」
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. 점P에서 고 .일.포.IU 에위한세장의세기는⑦보다크

PT
.

② C
. ③I . π7.는 ⑤7

.
L.

그럭과같이 제항값이 12인 제항래, 제항값이 R인제항 3개, 전류계, 스위치 도 ,π를 전압이 일정한

직류전원에 연결하여 회도를구성하였다. <표>는전류계에 흐르는전류의 세기를위치도π를연결한

방식에 따다아타낸것이다.
스

r□다 .
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"이대나다여것다은
에서다.R
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. ⑤= - 이다.4군지한값이미저창의재한는교두어로비각면 는서는에 억결했는때 전유계에는

전류위 세기는 A가됐스

? ② v ③Ti t. .τ. ⑤ 7.L..

그릭은위성 A와 B가질량이동일한적인행성을각각 초점과 중상으로
하여 하원궤모와 원귀도를따라운동하는Ap B의 A가행성과가장가까워진

순간위 모습을 나타낸 것이다
.

B위 운동 예너지를 ε , 윈운통 주기를T ,질량을 게

라이할 때 그락의 시점 이후 처음으로 A, β가 그량과 같은 위치에 있게 되는 시점은

이후이다다 .A 위타원궤도의간반지름위길이는 ?[점]
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그럭과 같이 서로다른빗면위 끝에서 빗면과수적인방향으로 발사되는두물제| A,B가 있다.

AiB의 출발 속력은말고 . A,B위 뱃면은합동이고 , 뱃면이 아산두변의 길이는각각
(

1

L
.

물체가충돌공하나&L이스넷면에닿을때까지소측할고지,O 1에 대한 설명으로옳은지말을

<보기>에서 있는 대로고이것은? (다.
중력 가속포는⑨이고,물체위 크기와 모문

마찰은무시한과] [3점]
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A, B가 만나도록하는출발속력의 최솟값은 gl 이다□. A지까만다다면 .

*하치 크기라가항상A보다크다와

다
.
관측 종료까지A ,13위변위위크기위합이최소가되도록하는 출발속력은 23gh 이.
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그량과갈이물체 A.B가같은속력로 영로를 따라동치에 운통을 시작한다 . 물체 )는

뱃면예선직선등사목적운동을하고 ,빗면을벗어난이후에는포물선운동을한 이후 A, B는점

r에서 같은 방향으로운동하며중몰한다 . 점γ 은A의운동시작점 P ,B 의포물선운동시작점와

13개H와같이길이가서로 다른두변위길이가각각 34 .@이고
높아가 같은점이다 .A위운동경도중빚면발분위수평 방향길이오pβ가동속질선운통한지리가모두ZL이.

A가등속직설운통을한| L
'위 값은?

직사각형인물체가실 xYt에연결되어정지해있다. λ는연직선상에 [단
.
모든 마찰 ,

물제의 크게 ,공에 저항은무시하고, A,B는동일연직면에서운통한다>

있고
,리t은수평면과 랑하다.물체의수평면과평행한변중수평면에

[3점] .

가까운 변의 양 끝점으로부터 U .
A가 연결된점까지의 자리는각각ly .

la이다 .
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01에 대한설명으로옳은것만을<보기]에서있는대로고른것은?(말 ,물채체제위 밀도는
균일하고

,
물채위두께와실의질량은무미한!]L 3점]. P(9+2r -L ③ 9t-bh.-③ 9+22-bβ).

<보기>

7
.
네시,(때 모두 Iy일수없다. ④<9t3r-qβL. ⑤ [9+2<-].

L .더시,(H에서X가물체에작용하는합의크기는르다□다 . y가물체에 작용하는함위 크기위 최솟감운 기에서가H 에서의 배이다}
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